

# 你买农机,政府送补贴!

## ■我市农机购置补贴政策全面启动

## ■补贴机具涵盖 12 大类 38 个小类 105 个品目

信阳消息(记者 徐杰)按照河南省农业机械管理局、河南省财政厅《关于印发〈河南省 2014 年农业机械购置补贴实施方案〉的通知》精神,今年我市农机购置补贴政策实施工作全面启动,补贴机具种类包括耕整地机械、种植施肥机械、田间管理机械、收获机械、收获后处理机械、农产品初加工机械、排灌机械、畜牧水产养殖机械、动力机械、农田基本建设机械、设施农业设备和其他机械等 12 大类 38 个小类 105 个品目。

今年的补贴政策比往年有较大改革。一是兑付方式改革。农机补贴资金实行“全价购机、定额补贴、县级结算、直补到卡(折)”兑付方式。二是突出重点机具。对玉米收获机、秸秆综合利用机械、保护性耕作机械、深耕深松整地机械和花生收获机械的申购需求优先满足;对水稻插秧机、粮油烘干机、捡拾压捆机、压捆机、免耕播种机、深耕犁、深松机、耕整地机实行敞开补贴;对小麦联合收割机、平原非水稻种植区补贴对象购置半喂入水稻联合收割机要合理控制;玉米小麦两用收割机按小麦联合收割机和单独玉米收获机割台分别补贴。玉米籽粒联合收割机不列入中央财政资金补贴范围;手扶拖拉机仅限在丘陵山区县补贴。三是扶持发展新型农业机械。对购置秸秆综合利用机械和农用航空器进行累加补贴。

### 创卫与我们的生活息息相关系列报道(15)

## 餐具不消毒,放心吗?

本报记者 张方志

随着人民越来越富有和生活节奏的越来越快,现在的人们“下馆子”的意愿和机会也越来越多。家里来客人啦,话语投机,交谈个不停,结果忘记做饭了,怎么办?简单!到街头儿饭店小酌一杯;中午加班,工作单位又离家较远,没时间回家吃饭,怎么办?容易!去街边小吃店将就一顿……总之,我们到饭店吃饭的机会非常多。去饭店吃饭,所用餐具当然都是饭店提供,那么这些由饭店提供的餐具到底有没有消毒呢?如果餐具不消毒,我们在用时是否放心呢,会不会担心染上一些病菌呢?

按照《食品卫生法》规定,餐馆必须要有消毒柜,否则就不能营业。然而,记者走访发现,我市很多餐馆、小吃店要么根本就没有消毒柜等消毒设施,要么消毒柜就用得很少,成为摆设。

在统一街一家小吃店门前,记者看到该小吃店盛菜所用的盘子、盛饭所用的碗洗后都摆放在案板上,上面搭一块白布以作防尘之用,记者环顾小吃店一周,并没有

发现消毒柜或者其他消毒设施。

在申碑路一家临街餐馆,老板告诉记者他们店里有消毒柜。随后,记者来到该餐馆的二楼,在过道里,记者看见了老板口中提到的消毒柜,但是这个消毒柜却没有工作,电源线也没有接通,柜子里放置着一些杯具,完全成了一个储物柜。

没有消毒柜,或者消毒柜基本上不用,这些餐馆里的餐具在消毒上是否能达标就可想而知了。对于这种餐馆提供的没消毒餐具,市民在用时能放心吗?

“说实话,不放心。”正在该餐馆用餐的一位顾客告诉记者,“但是,不放心又能怎样?来这吃饭,我们不可能自己还带着餐具吧。这个就要看饭店老板的卫生消毒意识了。”

“饭店里的盆、盘子啊什么的,不知道多少人用过,谁能保证用它们的人没有传染病呢?所以,我对饭店里的这些东西不放心。”市民刘先生说,“但是对于这些盛菜用的餐具,我们顾客又不能自带,那只好硬着头皮用,有时候只能自嘲‘不干不净,吃了没病’。”

那么,用没消毒的餐具会否给



没消毒餐具,洗了了事



用消毒柜消毒的餐具

人体带来一些治病菌呢?对此,记者采访了信阳市第二中医院的内科医生杨厚群。杨厚群告诉记者,没消毒的餐具很可能带有病原微生物、虫卵,对人体健康有一定的危害,如:引起肠炎、甲肝、流感等疾病。“很多传染病都是通过唾液传播,而没消毒的餐具恰好给传染病菌提供了传播的途径,因为饭店

里的餐具有很多人用,而我们在吃饭的时候很少实行分餐制,大家伙拿着筷子在同一个盘子或盆里夹菜,这个过程就有可能将唾液带进了盘子或盆里,如果某个人身上有传染性病菌,这些病菌就会传染给别人。”杨厚群医生如是说,“所以餐具消毒非常必要,因为通过消毒就避免了可能存在的病菌传播。”

记者点评:俗话说,祸从口出,病从口入,餐具不消毒必须得引起我们的高度重视,为了我们的身体健康,没消毒的餐具必须要杜绝。杜绝没消毒餐具,改善饭店卫生状况需要广大市民和相关职能部门共同参与。对于消费者来说,要杜绝没消毒餐具,就要改变过去那种“无所谓”的态度,改变一再忍让的思想,在这个问题上

要乐于、敢于较真儿,要求饭店提供消毒餐具,发现饭店提供不消毒餐具要及时举报。这不是小题大做,这是关系到我们身体健康的大事。而对于相关职能部门来讲,杜绝没消毒餐具,就要切实做好监督检查工作,加大对饭店、餐馆的检查力度,确保消毒设施的配备到位和使用正常,从而确保广大市民舌尖上的安全。

## 热烈庆祝正商红河谷一期盛大交房

尊敬的正商红河谷一期业主:

您所购置的位于信阳市浉河区湖东街道办事处三里店村十三组的正商红河谷一期商品房经验收合格,符合合同约定的交付条件。我公司定于 2014 年 4 月 30 日-2014 年 5 月 1 日集中分批办理交房手续,详情咨询 0376-62211111。请您携带《商品房买卖合同》复印件、《前期物业管理服务协议》复印件、业主身份证原件及复印件 2 份(以公司名称购买的须携带公司法人证件和加盖公章的委托授权书)、《入伙通知书》、已缴款项的发票及收据、业主及家庭常住人口一寸免冠照片各 2 张、未缴款项和物业管理应缴款项到正商红河谷正门交房现场办理交房手续。

特此公告。

信阳正商置业有限公司  
2014 年 4 月 28 日

## 解除合同告知函

信阳大元牧业发展有限公司张锦台:

贵方于 2008 年 9 月 26 日与我单位签订《土地使用权承包合同》后,因贵方没有按照双方签订的合同履行义务,在我单位 2014 年 4 月 18 日公告后,贵方也没有来协商,贵方严重违约,导致我单位蒙受巨大损失,本单位正式告知贵单位解除 2008 年 9 月 26 日与我单位签订的《土地使用权承包合同》,同时我单位保留进一步追究贵公司违约责任的权利。

特此函告

信阳市浉河区双井街道办事处五纪村村民委员会  
2014 年 4 月 25 日

## 声明

兹有信阳市平桥区创业砖厂开户许可证(核准号:J5150000750202),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳市浉河区东艺雕刻吸塑营业执照正、副本(证号:411502603107475),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳景元茶叶专业合作社组织机构代码证正本(证号:56511442-7),因不慎丢失,特声明作废。

## 信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376 3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警中队西南侧(S224省道)

## 神奇金丝峡 风景美如画

——中国·秦岭·金丝大峡谷

中国秦岭金丝大峡谷景区始建于 2002 年,总面积 28.6 平方公里,主要有白龙峡、黑龙峡、青龙峡、道缘仙山和丹江源 5 大景区,共有万米奇峡古栈、13 级流泉飞瀑、九龙飞天、石生贵树、马刨神泉等奇异自然景观近 100 处。海拔从 217 米到 2058 米,是“中国最窄、世界罕见”的峡谷类大峡谷,先后被评为国家森林公园、国家地质公园、国家水利风景区、国家 4A 级景区,被誉为“中国最美大峡谷”。

景区热线:0914-6566888 网址:www.sxjx.cn



河南惠民旅游卡——惠玩卡登陆信阳,持卡会员可享受一次价值千元的国内免费体验旅游;2 年可免费畅游 21 个热门景区,200 多个省内外景区均可享受 5 折至 8 折扣门票;足不出户,一键自由订购折扣机票、酒店、火车票、汽车票,让你商旅无忧,节省你自由旅行费用的安全工具!

信阳总代理 信阳报业风光假期旅行社:6212777 13837601988